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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DE PREFEITO, VICE 
PREFEITO E VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CHAVANTES PARA A GESTÃO DE 
2025 A 2028. 

Presidente: Vereador Rafael Lopes Garcia 
1a Secretário: Vereador Roberto Cezar Gomes Soares 
2° Secretário: Vereador Michele Batista do Nascimento Lopes 

Ao primeiro (1°) dia do mês de janeiro do ano de 
dois mil e vinte e um (2025), as nove horas e trinta min (09:30) no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Doutor Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, 
Estado de São Paulo, em sua Primeira Sessão Solene do presente Ano Legislativo, 
reuniram-se sob a Presidência do Vereador Rafael Lopes Garcia. Dando inicio a Sessão 
Solene, sente-se honrado com a presença de todos na presença do Prefeito, Vice-Prefeito e 
vereadores eleitos em 06 de outubro passado em pleito regular, para que possam, em 
conjunto, dirigir o destino do nosso município nos.próximos quatro anos, ou seja, de 2025 
2028. E em cumprimento ao que determina o artigo 22 da Lei Orgânica do Município 
de Chavantes, convida o Senhor Rafael Lopes Garcia, vereador mais votado nas 
eleições de 06 de outubro de 2025 a assumir a Presidência da Sessão Solene. 0 
Presidente Rafael Lopes Garcia declarou aberta a Sessão Solene. 0 Presidente 
inicialmente convidou o nobre vereador eleito Roberto Cezar Gomes Soares a tomar 
assento a Mesa como Segundo Secretário para auxiliá-lo nos trabalhos da Sessão. Em 
seguida o Presidente convidou o nobre vereador Alexandre Marcelo a tomar assento a Mesa 
como Primeiro Secretário para também auxiliá-lo nos trabalhos da Sessão. Em seguida o 
Presidente convidou os nobres vereadores em ordem alfabética a tomarem seus lugares. 
CLEBER CARVALHO RAZZE; LUIS CESAR PEDRO LONGO; LUIS FERNANDO CAMOTI 
RUIZ; MARCELO DOMINGOS RAMOS DO NASCIMENTO; MICHELE BATISTA DO 
NASCIMENTO LOPES; REGIENE MENDES. Assim composta a Camara Municipal de 
Chavantes, com todos os seus representantes, convidamos as autoridades municipais para 
comporem a Mesa. Convido neste momento o Excelentíssimo Prefeito Municipal eleito para 
a Gestão de 2025 a 2028, Senhor Luiz Filipe de Paula Jacinto, a ocupar o seu lugar. 
Convido o Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal, Senhor José Ricardo Nabero, a 
ocupar o seu lugar. Convido o Excelentíssimo senhor ex-Prefeito Municipal Gestão 2017 a 
2020 e da Gestão 2021 a 2024, senhor Márcio Burguinha de Jesus do Rego, a ocupar o seu 
lugar. Encontra-se presentes nesta Cerimonia Pastora Edelba dos Santos Barreiros de 
Carvalho (Edelbinha), nossa Pastora Edelba dos Santos Barreiros, Pastor Rafael dos 
Santos Barreiros, Luis Henrique da CPFL (Cocchi), Presidente Asepec José Aparecido 
Lopes, Presidente dos Republicanos Adilson André de Arruda, Representando a 
Administração da Santa Casa Fatima de Carvalho, ex. vereadores que se fazem presente, 
ex. secretário, Pai e Mae do senhor Prefeito Municipal presentes, não conseguimos falar 
nomes de todos mas considerem uma extensão de nossa Mesa Municipal. Dando sequencia 
e esta Solenidade, convido a todos para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
Nacional Brasileiro de Chavantes. Em sequência aos nossos trabalhos, gostaria de informar 
que a Declaração de Bens dos Senhores Vereadores, vice-prefeito e Prefeito do Município, 
já foram previamente entregues na Secretaria Legislativa da Camara Municipal de 
Chavantes. Neste momento convido os nobres vereadores legalmente diplomados e com as 
devidas documentações já protocoladas anteriormente na Secretária da Câmara, para que 
firmem o seu compromisso de Posse. Gostaria que todos os vereadores fiquem em pé 
juntos. "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO 
BRASIL, A CONSTITUIÇAO DO ESTADO DE SAO PAULO, A LEI ORGANICA DO 
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MUNICIPIO DE CHAVANTES E AS DEMAIS LEIS; DESEMPENHAR; COM LEALDADE, 
DESEMPENHAR, COM LEALDADE, 0 MANDATO QUE FOI ORTOGADO; PROMOVER 
BEM GERAL DO POVO E DE CHAVANTES; EXERCENDO; COM PATRIOTISMO, AS 
FUNgOES DE VEREADOR. ASSIM PROMETO" 0 Presidente solicita ao Senhor Luiz Filipe 
de Paula Jacinto, Prefeito Municipal, para que se dirija a Tribuna para fazer o seu 
compromisso de posse — Luiz Filipe de Paula Jacinto: "PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUlgA0 DO 
ESTADO DE SAO PAULO, A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE CHAVANTES E AS 
DEMAIS LEIS; DESEMPENHAR; COM LEALDADE, DESEMPENHAR, COM LEALDADE, 
0 MANDATO QUE FOI ORTOGADO; PROMOVER 0 BEM GERAL DO POVO E DE 
CHAVANTES; EXERCENDO; COM PATRIOTISMO, AS FUNgOES DE PREFEITO. ASSIM 
PROMETO". 0 Presidente solicita ao senhor José Ricardo Nabero, vice-Prefeito Municipal, 
para que se dirija a Tribuna para fazer o seu compromisso de posse. José Ricardo Nabero: 
"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A 
CONSTITUIÇAO DO ESTADO DE SAO PAULO, A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE 
CHAVANTES E AS DEMAIS LEIS; DESEMPENHAR; COM LEALDADE, DESEMPENHAR, 

COM LEALDADE, 0 MANDATO QUE FOI ORTOGADO; PROMOVER ci BEM GERAL DO 

POVO E DE CHAVANTES; EXERCENDO; COM PATRIOTISMO, AS FUNÇOES DE 
PREFEITO. ASSIM PROMETO". 0 senhor Presidente convida o nobre vereador Roberto 
Cezar Gomes Soares, primeiro Secretário desta Sessão para que colha as assinaturas do 
Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal, senhor vice-Prefeito, do excelentíssimo senhor 
Presidente da Câmara Municipal, excelentíssimo .2° Secretário e excelentíssimos vereadores 
no termo de posse. Gostaria de agradecer também a presença do Padre Gilson que acabou 
de chegar e se faz presente nessa Sessão Solene. Como Presidente desta Sessão e com 

as competências que me foram delegadas por Lei, declaro-os empossados nos 
cargos de Vereador, Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Chavantes para a gestão 

de 10 de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028. Neste momento o Presidente passa a 

palavra ao vereador Luis Cesar Pedro Longo que falará em nome de todos os vereadores. 
Luis Cesar Pedro Longo: Bom dia senhor Presidente, Prefeito eleito Luis Filipe de Paula 

Jacinto, José Ricardo Nabeiro vice-Prefeito, aos nobres vereadores eleito no Pleito do dia 6 

de outubro, a todas as autoridades presentes aqui, os lideres religiosos da Igreja do 
Evangelho Quadrangular, Padre Gilson da Igreja Católica, a todos os familiares que se faz 
presente em uma data tão importante para nossos vereadores eleitos, uma data que fica 
ficará marcada na vida de vocês porque hoje vocês são pessoas públicas, hoje vocês estão 

do outro lado, antes vocês eram pedra, agora vocês são vitrine, e para isso tudo tem um 
peso, tem uma circunstância, que, as vezes nós teremos que tomar decisões aqui que 

talvez agrade alguns e desagradam outros, mas nós estamos numa democracia, nós 

vivemos uma democracia, e todos nós temos que respeitar a posição de cada um, e para 

isso nós temos na Câmara Municipal um Regimento Interno a ser seguido, nós temos uma 

Lei Orgânica no Município a ser seguida, então As vezes nós vamos deixar de votar com o 
coração, vamos ter que votar com a razão para o bem do Município, sempre em primeiro 

lugar Chavantes, nós não fomos eleitos s6 pelas quantias de votos que tivemos, nós fomos 

eleitos para legislar para 12.000 habitantes, e um caso inédito na Câmara agora o Distrito de 

lrapé tem três representantes na Câmara, é muito bom isso, isso é ótimo, tivemos dois, 

agora três, e acho que cada vez vai aumentar mais, temos duas mulheres nesse Pleito. Hoje 
primeiro de janeiro de 2025, Felipe e Kadão essa Casa de Leis vai fazer o possível, e o 

certo para ajudarmos vocês, os seus Secretariados, a sua equipe de Governo já nomeada, 

alguns a ser nomeados ainda para administrar Chavantes, em nome do Rafael eu digo que 

essa Casa de Leis é a Casa do povo, não é nossa essa Casa, essa Casa é do povo e o 
povo precisa participar mais, nós precisamos mais de politicos presenciais, no politicos 

virtuais, você falar em facebook, em VVhatsApp é fácil, eu sempre cobrei compareçam nas 
Sessões, Política é chato? Mas é interesse do Municipio que está se discutindo, então eu 

mais uma vez volto aqui repetir, a população de Chavantes precisa participar mais da 
política, precisa mais presença não só vir na Camara discutir quando é de interesse próprio 

nós somos em nove que representamos a cidade inteira de Chavantes, então todo mundo 

tem direito de vir aqui sim, debater os projetos, as indicações, os requerimentos feitos para 
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ver que a Casa de Leis faz sim um trabalho de fiscalização do Executivo, não só isso como 
de participação da administração também, gostaria que de agradecer a todos os presentes e 
aqueles que nos assistem pela internet, aos cincos novatos da Camara Municipal, sejam 
bem-vindos, vocês foram eleitos por competência, por aquilo que vocês mostraram, pelas 
pessoas que vocês são, pela idoneidade de todos vocês, eu não poderia deixar de 
agradecer o Prefeito Márcio, obrigado Márcio pelos oito anos de administração você chegou 
ao final, gostaria que deixar em nome dos vereadores os parabéns, sabemos que a luta é 
árdua, por mais que a tentamos sabemos que somos falho, ninguém é perfeito, mas eu 
tenho certeza que você fez o melhor de você para Chavantes, muito obrigado. Presidente: 
Senhoras e Senhores nesse momento passo a palavra ao Excelentíssimo Senhor Márcio de 
Jesus do Rego, ex-Prefeito Municipal na gestão de 2017 a 2020 e da gestão 2021 a 2024. 
Marcio Burguinha de Jesus do Rego: Primeiramente quero agradecer a Deus por essa 
manha, agradecer a Deus que concedeu mais um ano para começarmos, muitos não 
chegaram esse ano, e Deus nos concedeu, Deus nos deu um livro em branco, uma caneta, 
um lapis na mão de cada um, seja de vocês politicos, seja do munícipes, para escrevermos 
uma nova história, então isso já é motivo de agradecimento, de gratidão ,a Deus, agradeço 
imensamente minha mãe que esta ali, agradeço todo mundo que esta presente aqui, tenho 
um carinho especial pela Pastora Edelba que esta aqui, obrigado Pastora por tudo que fez 
na minha vida, quero parabenizar os novatos, há 12 anos atras eu estava tomando posse 
aqui, parabenizar os que foram reeleito, parabenizar Filipe Prefeito eleito, parabenizar o 
Kadão vice-prefeito, Filipe conta comigo, Deus esta abrindo a porta da assessoria para mim 
la em Sao Paulo, o que precisar de mim la, já at falei para o meu futuro chefe que na hora 
de começar a distribuir as emendas a prioridade é para Chavantes, e dentro da secretaria la 
que nesses 08 anos temos conhecimento, que tiver Programa do Estado vamos estar 
avisando, e eu sei o propósito, e na fé que eu tenho para esse Deus, eu sei que daqui dois 
anos eu vou poder ajudar muito, porque eu sei que Chavantes tem pouco recurso, tem 
dificuldade, e nesses 18 anos procurei fazer o meu melhor, sei que errei, acertei, procurei 
aceitar o máximo, trabalhei muito, alguns erros nas escolhas, algumas decisões erradas, 
mas estou aqui graças ao meu Deus terminando o meu mandato e me colocando a 
disposição de todos, o meu Deus ensina que temos que honrar as autoridades, vamos orar, 
vamos abençoar, conta comigo todos vocês aqui, obrigado a todos, que Deus abençoe a 
vida de cada um. Presidente: Senhoras e Senhores é com grande honra que passo a 
palavra ao excelentíssimo Senhor Luiz Filipe de Paula Jacinto, Prefeito Municipal eleito para 
gestão de 2025 a 2028, antes do discurso do Prefeito quero agradecer aqui não falei antes, 
não sabia que sua mãe estava aqui Márcio, agradecer a presença da Dona Vanda, 
agradecer também a presença do Padre, o Padre Giovani, o Padre Gilson já esta presente, 
agora chegou o Padre Giovani, seja bem-vindo, é com grande honra que recebemos o 
senhor aqui. Luiz Filipe de Paula Jacinto: Sr. Vice-prefeito, senhor Presidente, nobres 
vereadores e vereadoras, autoridades civis e eclesiais aqui presente, minhas senhoras e 
meus senhores, cidadãos e cidadãs de Chavantes e Irapé, bom dia a todos, quero 
agradecer a Deus que sempre me abençoou e iluminou para que esse dia tão sonhado 
chegasse, quero agradecer a toda minha família, em especial meus pais, que sempre foram 
meu alicerce, me ensinaram os valores da honestidade, da dedicação e do amor ao 
próximo, sem o apoio, os conselhos e o exemplo que recebi em casa, eu não estaria aqui 
hoje. Minha namorada, futura esposa, e agora, presidente do fundo social, obrigado por todo 
carinho, amor e dedicação, grato por aceitar esse grande convite, esse convite que ti fiz, 
esse grande .desafio de melhorar a vida da nossa população. Minha irmã sou grata por todo 
apoio, incentivo e compreensão nessa trajetória. Por fim, dedico esse momento a meu 
sobrinho Lucca e ao Rafael, filho do Kadão, representando todas as crianças de nossa 
cidade, a quem dedicaremos todo o nosso tempo e esforço para que possam ter um futuro 

melhor. Quero deixar registrado a minha gratidão a meu Vice Kadão Nabero, homem 
integro, honesto e responsável, com quem tenho convivido diariamente, e a cada dia tenho 
a certeza que fiz a escolha certa, essa parceria que criamos é de suma importância para o 
progresso e bem-estar da nossa gente, a união e o trabalho conjunto são fundamentais para 
enfrentarmos os desafios e implementarmos as melhorias que a população tanto espera, 
reafirmo aqui o compromisso de caminharmos lado a lado com essa sintonia que temos. 
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Hoje, é com imensa honra e um profundo senso de responsabilidade que tomo posse como 
o novo prefeito desta cidade e Distrito, no entanto, sabemos que a realidade que 
enfrentamos hoje é dura. Chavantes e !rapé, estão marcados por anos de abandono, por 
uma gestão que deixou como legado o caos financeiro, a desconfiança e a insegurança. E 
como muitos sabem, o ex-prefeito não apenas se distanciou de suas responsabilidades, 
mas também traiu a confiança de todos, com práticas desonestas e corruptas. Chavantes e 
'rapé, no entanto, têm sido vitimas de anos de desgoverno e abandono. Vivemos hoje uma 
realidade difícil, marcada por muitas dividas, pela falta de emprego e pela dor de ver nossa 
cidade se tornando um simples dormitório, onde nossos filhos não encontram oportunidades 
de crescer e prosperar. Sabemos que o ex-prefeito, que deveria zelar pelo bem-estar do 
povo, traiu a confiança de todos, utilizando-se da máquina pública de forma corrupta e 
irresponsável, usando o nome de Deus em vão para justificar suas ações. Mas hoje, não 
estamos aqui para lamentar. Estamos aqui para olhar para o futuro com coragem, 
esperança e determinação. Não vamos permitir que o passado, m'arcado pela corrupção e 
pelo descaso, nos defina. Pelo contrário, vamos usá-lo como combustível para a mudança, 
para a reconstrução e para o resgate da nossa dignidade. Gostaria de agradecer a cada um 
que fez parte da equipe de transição, o que faço na pessoa do coordenador Décio Belinotti 
Filho, o empenho, a dedicação e o comprometimento de todos foram fundamentais para 
garantir que a nossa gestão iniciasse de forma planejada e eficiente. Graças a esse trabalho 
cuidadoso e bem executado, podemos dar inicio ao desenvolvimento de Chavantes e Irapé. 
Passo a fazer a leitura do resumo do relatório: RESUMO SINTETICO/MANSAGEM DA 
COMISSA0 DE TRANSIÇÃO 2024/2025, A COMISSÃO DE TRANSIÇÃO - indicada pelo 
Prefeito eleito para a gestão de 2025/2028, nomeada através da Portaria n°. 504/2024-
Prefeitura Municipal, de 17 de outubro de 2024, em observância às orientações do Ministério 
das Relações Institucionais, Ministério do Planejamento e Orçamento e Associação dos 
Membros dos Tribunais de Contas, após exaustivo trabalho em exatos 75 (setenta e cinco) 
dias, através de visitas "in loco", colheita e informações com cidadãos, funcionários, 
secretários, ex. funcionários e ex. secretários, reuniões, verificação de documentos em 
geral, procedeu o levantamento/analise/conclusão do funcionamento 
administrativo/financeiro/operacional da situação atual dos setores que compõem a 
Administração pública municipal de Chavantes e Irapé, registrando em um relatório inicial, 
contendo 121 laudas e composto por mais de 2.500 folhas de documentos e fotos, 
apresentado em 12/12/2024, destacando as ações/omissões/controle/organização e 
erros/acertos/irregularidades praticados pela atual administração, a fim de evitar a eventual 
paralização dos serviços públicos essenciais, com prejuízos A. população e ao erário 
público. Ressalvando o melhor entendimento das autoridades e profissionais técnicos 
competentes, a Comissão apontou várias irregularidades de cunho 
administrativo/financeiro/funcional/operacional (Seguem apenas algumas observações: 
Constam dos relatórios ações e omissões da anterior gestão que comprometeram o bom 
funcionamento de muitos setores, com prejuízos ao erário público, colocando a situação 
financeira da administração em estado de alerta máximo. São atos e fatos caracterizados 
por atitudes negativas no desempenho da função - mau uso do dinheiro público, com desvio 
de finalidade; favorecimentos a setores e pessoas/funcionários em detrimento aos demais, 
com concessão de horas extras e outros benefícios, prejudicando-se Os serviços essenciais 
como a Saúde, que neste momento está colapsada; na execução de obras constata-se 
defeitos e desconformidades, além dos vícios com problemas relacionados a quantidade e a 
qualidade dos serviços, caracterizando uma verdadeira "maquiagem" das obras e reformas 
realizadas, com utilização de aditivos em demasia, inclusive com relação a recurso originário 
de empréstimo - FIN ISA, que deveria ser utilizado para resolver o problema da água junto a 
SAEC e outras obras de estrutura essenciais ao município; as Estruturas físicas da maioria 
dos prédios pertencentes Secretarias, mesmo com realização de reformas, necessitam ser 
reestruturas, inclusive com providências junto As construtoras responsáveis pelas reformas 
com defeitos e vícios. Houve nítido abandono com relação a estrutura física da "Garagem" 
da Secretaria de Obras e do Setor Operacional SAEC. A frota da Prefeitura Municipal 
(veículos e máquinas) estão verdadeiramente "sucateados", sem manutenções, sem reparos 
e muitos inserviveis, além da inexistência de equipamentos, ferramentas, aparelhos, 
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computadores e outros adequados para o trabalho, verificando-se a necessidade de um 
trabalho árduo para recuperação e estruturação e credibilidade para o enfretamento dos 
inúmeros problemas existentes em todos os setores da administração pública de Chavantes 
e Irapé). Outros inúmeros levantamentos e constatações poderão ser visualizados nos 
relatórios e encaminhamentos para as autoridades que estão sendo confeccionados. Da 
intenção da Comissão de transição é a de garantir a continuidade das ações administrativas, 
independentemente da mudança de gestão governamental, devendo apresentar o relatório 
final e conclusivo das ações da gestão 2020/2024, com encaminhamento dos relatórios e 
documentos que integram o trabalho a Câmara Municipal de Chavantes, ao Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo ao Ministério Público do Estado de Sao Paulo e demais 
autoridades competentes, além de disponibilizar os relatórios, via imprensa oficial (Câmara 
Municipal e Prefeitura Municipal), ficando os documentos disponibilizados para pesquisas 
dos interessados, que poderão consulta-lo junto a Comissão de Transição. Mensagem da 
Comissão: Temos a certeza que a Gestão, através do Prefeito Eleito: Luiz Filipe De Paula 
Jacinto e vice Prefeito: Jose Ricardo Nabeiro, com a responsabilidade, honestidade, 
seriedade e capacidade que possuem, com a ajuda de Deus, do Poder Legislativo; da 
população e dos verdadeiros Chavantense e Irapeense, saberão administrar nosso 
município de Chavantes e distrito de lrape, no melhor interesse dos cidadãos. Décio Belinotti 
Filho, Coordenador da transição. Quero agradecer imensamente aos nossos secretários, os 
quais aceitaram de pronto nosso convite, e tenho a plena convicção de que formamos um 
grande time, essa seleção que a partir de hoje entra em campo para juntos transformarmos 
a realidade de nossa cidade e distrito. Maria Bergadete Bettiol - Chefe de Gabinete Vanessa 
Nogueira -Secretária de Obras, Meio Ambiente, Agricultura e Abastecimento José Roberto 
Polis - Secretário de Finanças e Orçamento Silvana Bagnatori - Secretária de Educação Ana 
Paula Azevedo Carvalho - Secretária de Assistência e Desenvolvimento Social Adilson 
André Arruda - Secretário de Saúde Barbara Cintra -Secretária de Cultura e Turismo Décio 
Belinotti Filho-Superintendente da SAEC Marilia César Grecco - Secretária de Administração 
- Alex Craveiro -Secretário de Esporte e Lazer Nosso compromisso é com a verdade, a 
transparência e a honestidade. Sabemos que as dividas são muitas, os problemas são 
grandes, mas a vontade de trabalhar e transformar nossa realidade é ainda maior. Vamos, 
sim, enfrentar os desafios, um por um. Vamos colocar a Casa em ordem, renegociar as 
dividas, buscar parcerias e recuperar a confiança da população, que merece muito mais do 
que o abandono que sofreu. Para que a transformação aconteça, precisamos trabalhar 
juntos, com seriedade e compromisso. E é por isso que, neste momento, faço um apelo 
sincero aos nossos vereadores e vereadoras. Pego o apoio de todos, sem distinção 
partidária, para que possamos trabalhar unidos pelo bem de nossa cidade e Distrito. A 
nossa gestão set-6 pautada pela transparência total, pela participação cidadã e pela 
eficiência. Vamos usar os recursos públicos com responsabilidade e investir em áreas 
essenciais, como saúde, educação, infraestrutura e segurança. Vamos criar um ambiente 
favorável ao desenvolvimento, gerando emprego e renda, transformar essa terra em 
município turístico e trazendo de volta a esperança para cada canto de Chavantes e Irapé. 
Chega de promessas vazias e de politicos que abusam da boa fé do povo. A minha 
administração será pautada pela honestidade, pela transparência e pelo respeito àqueles 
que confiaram em mim. Não vou permitir que o nome de Deus seja usado em vão para 
justificar ações, o resgate do orgulho de viver aqui começa agora. Vamos resgatar a 
autoestima de nossa população. Vamos dizer com orgulho que somos cidadãos de 
Chavantes e Irapé, e que nossa cidade e Distrito, que um dia passe a ser exemplo de 
prosperidade, para toda nossa regido. Juntos, vamos transformar nossas ruas, praças, 
escolas, postos de saúde e hospital. Vamos cuidar de nossas crianças, jovens, adultos e 
idosos. Vamos garantir que ninguém mais seja esquecido ou negligenciado. Chavantes e 
Irapé não serão mais abandonadas. Elas terão um novo futuro, e esse futuro começa hoje, 
com o compromisso de cada um de vocês e com a força de nossa união. Vamos trabalhar 
incansavelmente, com integridade, para que nossa cidade volte a brilhar. 0 caminho não 
será fácil, mas, para isso, contamos com o apoio de cada um de vocês: de nossos 
servidores públicos, de nossos comerciantes, de nossos jovens, dos nossos empresários, e 
especialmente, de nossa Câmara de Vereadores. Juntos, vamos construir uma cidade 
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próspera, justa e cheia de oportunidades, temos a certeza de que conseguiremos vencer as dificuldades e transformar nossos sonhos em realidade. Muito obrigado pela confiança e, a partir de hoje, vamos juntos escrever um novo capitulo na história de Chavantes e trap& vamos começar essa nova jornada, com coragem e esperança! Peço a Deus que abençoe essa terra amada e nosso povo, desejo a todos um feliz 2025 repleto de conquistas e realizações. Viva Chavantes! Viva Irapé! Obrigado a todos. Presidente: Senhoras e Senhores nesse momento quero aqui também fazer os meus agradecimentos a toda a população Chavantense e lrapeense, todos os lugares, todas as pessoas que sempre me receberam bem, fiquei muito feliz mais uma vez, pela terceira vez hoje estou tomando posse aqui na Câmara Municipal, isso é fruto de muita dedicação minha juntamente com os Deputados que sempre me ajudaram, e sempre me receberam e tenho certeza que vão continuar me recebendo lá em São Paulo para ajudarmos a cidade, como o Prefeito acabou de dizer agora não tem partido, acabou a eleição, temos que procurar fazer um trabalho pensando na população, e é isso que fiz nos outros mandatos, como o nobre vereador Luis César disse, com opiniões diferentes, porque algumas pessoas não conseguem entender o funcionamento daquela porta para dentro, da porta para fora, e acaba misturando as coisas, outras fazendo julgamento sem ter conhecimento de Leis, isso infelizmente acontece muito, mas acho que principalmente os reeleitos que é o vereador Luiz César Pedro Longo, Roberto Cézar Gomes Soares, a Michele, em alguns momentos nos deparamos com situações, os reeleitos agora tem que trabalharem firmes, unidos para ajudarem Chavantes, ah o Rafinha vai ficar contra o Filipe, não, eu tenho que pensar na cidade, não tenho que ficar contra o Filipe, a população voltou, escolheu o Filipe como Prefeito, a eleição acabou no dia seis, assim eu penso, isso não pode mudar nunca, acho que os interesses da população vem em primeiro lugar, já estou fazendo meu trabalho, já comecei agora mesmo pós-eleição, já comecei a fazer meus trabalhos, se Deus quiser é isso trará frutos positivos e ajudará a gestão a conduzir como Filipe disse, pensando nos mais necessitados, pensando na população que mais precisa de nós, 6 assim que temos que fazer, parabenizo aqui o Prefeito eleito, os nobres vereadores, os novatos como disse o vereador Luis Cesar não é fácil porque em 2017 quando eu entrei por aquela porta disse, olha vou fazer isso, vou fazer aquilo, mas sabemos que existe uma atribuição para o vereador e quando o vereador começa a ter o entendimento do Regimento Interno ele vê até aonde pode ajudar o Prefeito, e assim fazer um mandato transparente, como todos sabem já fui Presidente da Câmara três vezes e tenho muito orgulho de falar, e sempre falo isso, as minhas contas sempre foram aprovadas pelo Ministério Público, pelo Tribunal de Contas, a de 2017 e 2019 não teve nenhuma ressalva pelo Tribunal nem pelo Ministério Público, só a de 2021 que que teve, porque existia ainda o Decreto da pandemia e eu tomei uma decisão ali, mas também nada demais, foi sobre o vale-alimentação dos funcionários, que eram quatro funcionários na época, então é assim, o meu trabalho é sempre com transparência, eu sou aberto ao diálogo com todo mundo, concordo que nesse momento o Prefeito aqui, o ex-Prefeito que aqui se faz presente, no primeiro mandato eu acho que Prefeito foi muito bem, acho que agora nesse segundo mandato muitas tomadas de decisões erradas para chegar na situação que chegou, infelizmente acusações ou ofensas, não foi o caso de ninguém aqui, eu sempre digo isso em todos os lugares que vou, a vida da gente é feita de colheitas e plantio, vamos semear, agora para colher daqui um ano, dois anos e meio, eu não acho justo agora chegar aqui ir A tribunal e dizer, oh Filipe não sei o que é isso e aquilo, eu acho que vai um tempo ai para ele conseguir a caminhar, andar, esse que é o apoio que os 
vereadores precisam dar nesse momento, mas veja que com a empolgação dos novatos e a experiência de alguns que já foram eleito, eu acho que o caminho tenho certeza e tenho fé que vão ser dias melhores para nossa população, assim espero também contribuiu bastante, esse é meu desejo, da minha família. Quero agradecer toda a minha família que sempre me apoiaram, sempre me estenderam a mão para buscar fazer Q melhor para 
Chavantes e Irapé, muito obrigado a todos. Mais uma vez cumprimos a missão que nos foi confiada qual seja empossarmos representantes do povo Chavantense, por esta 
oportunidade agradecemos a Deus, agradecemos mais uma vez a presença de todos, um feliz 2025 a todos aqui presente a vocês e a família de vocês. Nesse momento convoco os senhores vereadores para logo após a Sessão Solene realizarmos a Sessão Deliberativa 
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Extraordinária para composição da Mesa Diretora, e das Comissões permanentes da 
Câmara Municipal de Chavantes para o ano Legislativo de 2015. Desejamos a todos um 
feliz ano novo repleto de paz, saúde, felicidade e prosperidade dupla, dou por encerrada a 
presente Sessão da instalação de posse dos vereadores Prefeito e vice-Prefeito do 
município de Chavantes. Dou por encerrada a presente sessão de instalação e posse dos 
vereadores, Prefeito e vice-prefeito do Município de Chavantes. Para constar, foi lavrada a presente 
Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada 

opes Garcia 
side nte 

Roberto C r Gomes Soares 
10 Secretário 
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